ESTADO DO MARANHÃO



CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO



Instituído pela resolução nº 01/2024, de 08 de Abril de 2024

Quinta, 22 de Agosto de 2024 | ANO: 1 | Nº 66 | ISSN 2966-117X

Índice

SECRETARIA ADMINISTRATIVA	. 2
AVISO DE CONCORRÊNCIA	. 2
AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2024	



Quinta, 22 de Agosto de 2024 ANO: 1 | Nº 66 ISSN 2966-117X



AVISO DE CONCORRÊNCIA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2024

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2024 - A CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE – MA, inscrita no CNPJ nº 01.621.920/0001-90, com sede na Av. Goiás, nº 142, Centro – Ribamar Fiquene – MA, através da sua Agente de Contratação, instituído pela Portaria nº 012/2024 de 22 de Abril de 2024, torna público que, com base na Lei Federal nº 14.133/2021, regulamentado pelo Decreto nº 003/2024, Lei Complementar nº 123/2006 e demais normas atinentes à espécie, realizará às 10:00hs (dez horas) do dia 05 de Setembro de 2024, CONCORRÊNCIA Nº 001/2024, tipo "MENOR PREÇO GLOBAL". Objetivando, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA REFORMA E ADEQUAÇÃO DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE – MA, conforme especificações contidas no Projeto Básico. Este Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 13:00hs (treze horas), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereço eletrônico no site: http://www.cmribamarfiquene.ma.gov.br, esclarecimentos adicionais, no mesmo endereço. Ribamar Fiquene (MA), 22 de Agosto de 2024. Iara Rodrigues Miranda - Agente de Contratação

Publicado por: IARA RODRIGUES MIRANDA

Presidente

Código identificador: j4s6rny5osf20240822090806





Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE R. Goiás, nº 100, Ribamar Fiquene - MA, Cep: 65.638-000

JÚLIO CESAR DA SILVA OLIVEIRA

Presidente

CLESIVAL FONSECA NERES

Chefe de Gabinete da Presidência

Informações: camaralegrf@hotmail.com